
 

  Ata da 9ª Reunião do Extrema Futebol Clube biênio 

2024/ 2025 

Em 29 de novembro de 2024, às 17:30 hs, na sede do Extrema Futebol 

Clube, presentes para a oitava reunião os membros da Diretoria Biênio 

2024/2025; Presidente Edmar Brandão Luciano, Vice presidente Douglas 

Fernandes, Tanit Aparecida Prada, Alfredo Brito da Cunha. A reunião teve 

início às 17:30 com a apresentação dos projetos executados (obras). 

Segundo tópico abordado, projeto bar/quiosque piscina e acesso a piscina, 

o terceiro assunto diz respeito propostas de melhorias/entretenimento 

para o verão, quarto assunto abordado festividades de fim de ano-réveillon. 

Demos início falando das reformas até aqui realizadas no período de 1º de 

fevereiro até 1º de dezembro, que foram elas a da secretaria, a loja parte 

estrutural, salão de jogos e colocação de mesas de ping pong, pebolim e 

sinuca, sauna parte de tubulação, pintura e equipamos com uma mesa de 

sinuca oficial, tv e geladeira. Foi feita a estrutura para o acesso a quadra 

pelos sócios, sendo assim os sócios podem fazer o uso da quadra 

poliesportiva, com ressalva nos dias e horários em que não esteja sendo 

utilizada. Na parte das piscinas começamos e já estamos na finalização do 

quiosque/bar da piscina já comentado em outra reunião, contando agora 

com a doação dos vidros, compramos jogos de mesas, escada da piscina, 

finalizamos a parte dos projetos falando dos que estão por vir que é 

arborização na parte do clube, com intuito de deixar mais aconchegante, 

colocação de um deck de madeira, identificação na entrada da piscina para 

segurança de todos. Aumento do almoxarifado, uso do banheiro da 

academia, fazendo reajustes e adaptações. Teve uma mudança de horário 

do funcionamento das piscinas e a contratação de mais um colaborador. 

Realizamos toda regularização da documentação, frente ao cartório. 

Tivemos de doação também da empresa Idea Publicidade toda parte de 

serviço visual, site, adesivos em todos os ambientes e a criação do mascote 

do time do E.F.C. Com isso colocamos em conversa a realização de uma 

campanha para decidirmos o nome do mascote juntamente com a 

população, já colocando em pauta a confecção do mascote com os 

patrocinadores do futebol, aproveitamos esse tema para ressaltar que 

crianças de 9 até 14 anos estão usando os uniformes tudo adquiridos por 



 

patrocínio representando o Extrema Futebol Clube, o Presidente Edmar 

pontuou que foi aberta uma conta separada em outro banco sendo ele 

sicoob para parte esportiva/futebol diferente da conta do clube que é 

banco Santander. Foi falado sobre quem assumir o quiosque/bar das 

piscinas fica responsável pelo som na área comum, como foi falado em 

outra reunião que estamos aguardando o retorno de um de nossos 

inquilinos com a proposta. A respeito da agenda de 2025 relacionada a 

eventos, tivemos sugestões de realizar festa de verão como pré-

carnaval/carnaval e marcar uma reunião para realizarmos uma 

programação oficial do ano, para seguirmos um cronograma. Para 

finalizarmos a reunião foi colocado a realização do réveillon pelo 

restaurante aberto apenas para os sócios e seus acompanhantes a venda 

de ingressos. O clube entrou com a contratação como colaboração da 

banda e do cantor da noite e também ficou acordado um valor promocional 

para os primeiros 50 convites pela metade do preço, o evento acontecerá 

dia 31/12/2024 com inicio às 21 h e termino às 02 h . A minuta com as 

devidas alterações de inclusão fora aprovada por unanimidade. Sem mais, 

o Presidente encerrou a reunião, e Eu, Tanit Prata, Secretário ad doc. 

designado, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pelos demais 

presentes.  

 

 


